11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.07.2013 02:45:51

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 29.07.2013 10:26:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280097/answer/280166




IoOpEIf MeHb,COCTOSTHIE KOTOPOoe Brl omucamnmy moxoxe Ha ¢HUMO3, T.e Ha 3a00jieBaHue KpalHen
IIJIOTH, XapaKTepU3ylolleecs HapylleHneM OTKPEIBAaHUS U 3aKPHIBAHMS T'OJIOBKY IIOJIOBOTO YJI€eHa.
IaHHOE COCTOSHYE Y MALMEeHTOB CTaplie 6 jeT TPpeOyeT onepaTUBHOTO JIEYeHU S, 3aK/TI0Yaroueecs B
MCCEYEeHNN KparHei muoTu. [ TPUHSATHS PellleHUsI TaKTUKY JieueHus:, BaM Heo6XxomuMo
IIPeIoCTaBUTh HaM u3obpaxenue (pororpaduio B 31€KTPOHHOM BH[Ie) JAaHHOTO COCTOSHUS Ha
37IeKTPOHHEBIN afpec: urodev@yandex.ru Bcero mobporo.



